

“ΟΙΝΟΤΕΚΑ” ονομάζεται ο χώρος γευσιγνωσίας που δημιουργήθηκε στο κέντρο του Ηρακλείου.

Αν γνωρίζετε την ΟΙΝΟΤΕΚΑ, θα ξέρετε ότι προμηθεύουμε την Κρήτη με προϊόντα οίνου (και όχι μόνο) υψηλής ποιότητας από την Ελλάδα και το εξωτερικό, καλύπτοντας μια μεγάλη γκάμα από λευκούς και ερυθρούς οίνους, ξηρούς και γλυκείς καθώς και αφρώδεις. Θέλοντας να προσφέρουμε υψηλής ποιότητας υπηρεσίες, δημιουργήσαμε ένα καινούριο χώρο στο κέντρο του Ηρακλείου στον αριθμό 4 - 6 της οδού Γερωνυμάκη. Εκεί σας περιμένουμε για να ξεκινήσουμε μαζί το ταξίδι στον κόσμο της σύγχρονης οινολογίας.

34

Στο νέο μας κατάστημα θα βρείτε πληθώρα από ετικέτες κρασιών υψηλής ποιότητας που θα σας ταξιδέψουν σε όλο τον κόσμο του κρασιού, μέσα από μία συλλογή με

πληρότητα, άποψη και πρωτοτυπία και με προσιτές τιμές που ξεκινάνε από 5€. Μπορείτε να ζητήσετε τη βοήθεια των ειδικών του καταστήματος, που με χαρά θα σας κατευθύνουν προς νέους γευστικούς προορισμούς, ή αν θέλετε, μπορείτε να διαλέξετε κάτι μόνοι σας απ' το walk-in cellar που έχει σταθερή θερμοκρασία και υγρασία προκειμένου να διατηρήσει τις φιάλες όχι μόνο σε άψογη κατάσταση αλλά και έτοιμες για άμεση κατανάλωση. Έτσι μπορείτε να πάρετε μια γεύση απ' την εμπειρία ποιότητας που φέρνουμε κοντά σας.

Και το γευστικό ταξίδι μας δεν σταματάει στο κρασί. Συνεχίζεται με μια σειρά από Cognac υψηλής ποιότητας, με μια πλούσια συλλογή από ξεχωριστά malt Whiskey, Vodka, Gappa και ελληνικά παραδοσιακά αποστάγματα.

Ακόμα, αν θέλετε να μοιραστείτε τη χαρά της ποιοτικής γεύσης με τους φίλους σας, μπορείτε να μας ζητήσετε να δημιουργήσουμε τη δική σας συσκευασία δώρου ανάλογα με τις οικονομικές και γευστικές σας απαιτήσεις.

Το γευστικό μας ταξίδι συμπληρώνεται απ' τον υψηλής ποιότητας ιταλικό καφέ Attibassi και τις σοκολάτες Godiva, που έχουμε εξασφαλίσει κατ' αποκλειστικότητα και μπορείτε να προμηθευτείτε για το σπίτι, το γραφείο σε μια πληθώρα από συσκευασίες. Ελάτε να δοκιμάσετε από κοντά και να βρούμε μαζί τον espresso



που ταιριάζει στη μηχανή και τη γεύση σας.

Στην Οινοτέκα εστιάζουμε στην ποιότητα. Στην ποιότητα των προϊόντων μας, στην ποιότητα της υπηρεσίας και στην ποιότητα της σχέσης μας με τους ανθρώπους. Στους επόμενους μήνες θα δημιουργήσουμε ένα Wine Club με στόχο τη συνεχή εξέλιξη των μελών της τόσο σε θεωρητικό (γνωστικό)

επίπεδο όσο και σε πρακτικό (γευσιγνωστικό). Αυτό θα επιτευχτεί με τη διοργάνωση μαθημάτων γευσιγνωσίας. Αν θέλετε να ενημερωθείτε για την πρωτοβουλία αυτή στείλτε μας email με τα στοιχεία σας στο info@oinoteka.gr. Ή ακόμα καλύτερα, περάστε απ' το νέο μας χώρο στην Γερωνυμάκη 4 - 6, να γνωριστούμε προσωπικά. 🍷



Experience Quality




ΟΙΝΟΤΕΚΑ

Γερωνυμάκη 4-6, Ηράκλειο, Τηλ.: 2810 282 800
e-mail: info@oinoteka.gr, www.oinoteka.gr